

## Projekty spoluvystavovatelů

Kromě prezentovaných projektů hlavního města, budou mít návštěvníci možnost seznámit se s nabídkou spoluvystavovatelů. Developerská skupina **CRESTYL** působí na českém realitním trhu od roku 1996 a patří mezi vedoucí developery s širokým portfoliem rezidenčních a komerčních projektů. Crestyl přiveze do Cannes projekty DOCK, 4BLOK a Zámecké zahrady.

**DOCK** nabízí bytové a kancelářské prostory s výhledem na řeku Vltavu. Obytná část DOCK projektu pak poskytne celkem 346 bytů, o celkové rozloze 40.000 m<sup>2</sup>. Druhá z pěti etap výstavby bude dokončena v polovině roku 2015 a nabízí celkem 65 nových bytů.

**4BLOK** je jedním z největších rezidenčních projektů skupiny CRESTYL - představuje bydlení pro mladé ambiciózní lidi s vysokými požadavky, kteří chtějí žít pohodlně a v blízkosti centra města. 4BLOK nabídne 210 bytů na 13 000 m<sup>2</sup>.

Projekt **ZÁMECKÉ ZAHRADY** je zcela výjimečný; nabízí kombinaci života v přírodě s krátkou vzdáleností do centra hlavního města Prahy. Jedná se o areál zabírající 230 000 m<sup>2</sup>, buď hotových domů či pozemků pro stavbu rodinného domu.

Společnost **Unibail-Rodamco**, která vznikla v roce 2007 spojením dvou firem Unibail a Rodamco Europe, je jednou z největších evropských akciových společností investujících do komerčních nemovitostí. Společnost působí ve 12 zemích Evropské unie a hodnota portfolia skupiny k 31. prosinci 2011 byla oceněna na 25,9 miliard euro. Skupina je investorem, developerem a zároveň i provozovatelem svých aktiv – jejím cílem je pokrýt celý hodnotový řetězec nemovitosti.

Na veletrhu ukáže své úspěšné projekty obchodních center v hlavním městě: **Centrum Chodov, Arkády Pankrác a Centrum Černý Most (CČM)**, které bylo v roce 1997 vůbec prvním v tuzemsku otevřeným obchodním centrem.

**PointPark Properties (P3)** je vlastník, developer a správce evropských logistických nemovitostí. Do portfolia P3 o rozsahu 2,9 mil. m<sup>2</sup> v rámci 9 zemí nyní spadá 141 logistických nemovitostí a společnost dále disponuje pozemky o rozloze více než 1,6 mil. m<sup>2</sup>, které jsou určeny pro další rozvoj a výstavbu.

Společnost P3 se zaměřuje na poskytování prvotřídních služeb svým klientům v perfektně situovaných, vysoce kvalitních budovách. Všechny nemovitosti, které P3 staví, jsou šetrné k životnímu prostředí a odpovídají nejvyšším mezinárodním standardům.

V roce 2014 společnost PointPark Properties zavedla korporátní označení „P3“ a používá obchodní značku „P3 Logistic Parks“, která lépe vystihuje podnikání společnosti. Více informací o P3 naleznete na nových webových stránkách [www.p3parks.com](http://www.p3parks.com).

Vlastníky společnosti P3 jsou TPG Real Estate a Ivanhoé Cambridge.